



Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в двойном убийстве и умышленном уничтожении чужого имущества, совершенном путем поджога

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего Ивана Серебрякова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,в,д,к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц, лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью, с целью скрыть другое преступление) и ч.2 ст.167 (умышленное уничтожение чужого имущества, совершенное путем поджога).

По версии следствия, в феврале 2011 года Серебряков, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов рабочего поселка Красный Октябрь, в ходе ссоры совершил убийство его хозяина. Используя в качестве орудия преступления ножку от табурета, Серебряков нанес мужчине множество хаотичных ударов по различным частям тела. От полученных телесных повреждений, не совместимых с жизнью, мужчина скончался на месте происшествия. Осознав, что супруга погибшего стала очевидцем совершения убийства, обвиняемый нанес ей не менее 10 ударов ножкой табурета в область головы, понимая, что причиненные телесные повреждения неминуемо приведут ее к гибели. С целью сокрытия следов совершенного им двойного убийства Серебряков облил тела погибших бензином и совершил поджог дома.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение прокурором утверждено. В ближайшее время уголовное дело по существу рассмотрит суд.

Пресс-служба

11 Ноября 2011



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/710660>